
Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken

April 2026

Tis 28
18:30

Scouterna
Kvällens tema: Patrull (patrullen väljer tema)

Scouting handlar om äventyr, gemenskap och möjligheten att växa - både som grupp och som
individer. Patrullen står i centrum, tillsammans lär vi oss lösa uppgifter och problem, och har roligt
under tiden!

Scouterna är en del av equmenia, vilket innebär att vi arbetar utifrån värderingar som handlar om
allas lika värde, trygghet och att få vara sig själv. Hos oss finns plats för nyfikenhet, mod och
vänskap.

Scouterna i Kanalkyrkan är för alla barn mellan 8-18 år, med träffar en gång per vecka.

Spårare - för dig som är 8-9 år

Upptäckare -för dig som är 10-12 år

Äventyrare - för dig som är 13 år och äldre

Medlemsavgiften är 100 SEK per termin eller 200 SEK för ett helt år. Hajk- och lägerkostnader
tillkommer. Du betalar till bankgiro 374-2442. ange namn och grupp (scout).

För frågor, kontakta diakoniassistent: lars.andersson@kanalkyrkan.se
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Ons 29
10:00

Förmiddagsträff
Välkommen till en samling med Torgunn Jansson och Berit Kvarnlind, Visor i vårens tid. Andakt
och servering.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken i samarbete med 

mailto:lars.andersson@kanalkyrkan.se


Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken

Maj 2026

Sön 03
11:00

Gospelgudstjänst
Femte söndagen i påsktiden. Tema: Att växa i tro. Gudstjänstledning: Lennart Åhman Organist:
Musiker: Gävle Gospel Choir Tekniker: Juhani , Kyrkvärdar: grupp 1.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 03
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 04
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 04
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 04
18:30

Studiegrupp
Vi möts under vårterminen 2026 till inlägg och delande på temat Vardagsmystik. Under rubriker
som berör mognad och växt delar vi våra erfarenheter och förväntningar på livet som väntar. I
centrum står den kristna traditionen, med öppenhet för det vi också mött på andra håll.

Kvällens tema: Sitta - Titta

Samlingarna leds av Hans Andreasson, ordinerad pastor i Equmeniakyrkan. Deltagarantalet är
begränsat till 20 personer för att möjliggöra samtal och delaktighet.

Frågor och anmälan till hans.andreasson@kanalkyrkan.se. Det går också bra att komma till någon
av de första samlingarna, men deltagandet begränsas till de femton först anmälda. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken i samarbete med 
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Tis 05
18:30

Scouterna
Kvällens tema: Patrull (patrullen väljer tema)

Scouting handlar om äventyr, gemenskap och möjligheten att växa - både som grupp och som
individer. Patrullen står i centrum, tillsammans lär vi oss lösa uppgifter och problem, och har roligt
under tiden!

Scouterna är en del av equmenia, vilket innebär att vi arbetar utifrån värderingar som handlar om
allas lika värde, trygghet och att få vara sig själv. Hos oss finns plats för nyfikenhet, mod och
vänskap.

Scouterna i Kanalkyrkan är för alla barn mellan 8-18 år, med träffar en gång per vecka.

Spårare - för dig som är 8-9 år

Upptäckare -för dig som är 10-12 år

Äventyrare - för dig som är 13 år och äldre

Medlemsavgiften är 100 SEK per termin eller 200 SEK för ett helt år. Hajk- och lägerkostnader
tillkommer. Du betalar till bankgiro 374-2442. ange namn och grupp (scout).

För frågor, kontakta diakoniassistent: lars.andersson@kanalkyrkan.se
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Tors 07
08:30

Equmenisk bön - Stensätrakyrkan
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 10
11:00

Gudstjänst med nattvard
Bönsöndagen. Tema: Bönen. Predikan: Hans Andreasson Gudstjänstledning: Juhani Sammalisto
Organist: Åsa Englund Musiker: Bessemerkören och Seniorkören Tekniker: Erik , Kyrkvärdar:
grupp 2.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 10
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 10
13:00

Församlingsmöte INSTÄLLT

Ärenden gällande verksamheten.

Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 11
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 11
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken i samarbete med 

mailto:lars.andersson@kanalkyrkan.se


Mån 11
18:30

Studiegrupp
Vi möts under vårterminen 2026 till inlägg och delande på temat Vardagsmystik. Under rubriker
som berör mognad och växt delar vi våra erfarenheter och förväntningar på livet som väntar. I
centrum står den kristna traditionen, med öppenhet för det vi också mött på andra håll.

Kvällens tema: Se-Be

Samlingarna leds av Hans Andreasson, ordinerad pastor i Equmeniakyrkan. Deltagarantalet är
begränsat till 20 personer för att möjliggöra samtal och delaktighet.

Frågor och anmälan till hans.andreasson@kanalkyrkan.se. Det går också bra att komma till någon
av de första samlingarna, men deltagandet begränsas till de femton först anmälda. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Tis 12
18:30

Scouterna
Kvällens tema: Patrull (patrullen väljer tema)

Scouting handlar om äventyr, gemenskap och möjligheten att växa - både som grupp och som
individer. Patrullen står i centrum, tillsammans lär vi oss lösa uppgifter och problem, och har roligt
under tiden!

Scouterna är en del av equmenia, vilket innebär att vi arbetar utifrån värderingar som handlar om
allas lika värde, trygghet och att få vara sig själv. Hos oss finns plats för nyfikenhet, mod och
vänskap.

Scouterna i Kanalkyrkan är för alla barn mellan 8-18 år, med träffar en gång per vecka.

Spårare - för dig som är 8-9 år

Upptäckare -för dig som är 10-12 år

Äventyrare - för dig som är 13 år och äldre

Medlemsavgiften är 100 SEK per termin eller 200 SEK för ett helt år. Hajk- och lägerkostnader
tillkommer. Du betalar till bankgiro 374-2442. ange namn och grupp (scout).

För frågor, kontakta diakoniassistent: lars.andersson@kanalkyrkan.se
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Ons 13
10:00

Förmiddagsträff
Sånger med Ollemor från Björke, från liten till stor. Andakt och servering. Välkommen!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Tors 14
11:00

Kristi himmelsfärds dag
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 17
11:00

Gudstjänst
Söndagen före pingst. Tema: Hjälparen kommer. Predikan: Lars Söderlund Gudstjänstledning:
Organist: Musiker: Valbo-Sandvik musikkår Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 3.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 17
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 18
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken
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Mån 18
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 18
18:30

Studiegrupp
Vi möts under vårterminen 2026 till inlägg och delande på temat Vardagsmystik. Under rubriker
som berör mognad och växt delar vi våra erfarenheter och förväntningar på livet som väntar. I
centrum står den kristna traditionen, med öppenhet för det vi också mött på andra håll.

Kvällens tema: Hel-Del

Samlingarna leds av Hans Andreasson, ordinerad pastor i Equmeniakyrkan. Deltagarantalet är
begränsat till 20 personer för att möjliggöra samtal och delaktighet.

Frågor och anmälan till hans.andreasson@kanalkyrkan.se. Det går också bra att komma till någon
av de första samlingarna, men deltagandet begränsas till de femton först anmälda. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Tis 19
18:30

Scouterna
Kvällens tema: Patrull (patrullen väljer tema)

Scouting handlar om äventyr, gemenskap och möjligheten att växa - både som grupp och som
individer. Patrullen står i centrum, tillsammans lär vi oss lösa uppgifter och problem, och har roligt
under tiden!

Scouterna är en del av equmenia, vilket innebär att vi arbetar utifrån värderingar som handlar om
allas lika värde, trygghet och att få vara sig själv. Hos oss finns plats för nyfikenhet, mod och
vänskap.

Scouterna i Kanalkyrkan är för alla barn mellan 8-18 år, med träffar en gång per vecka.

Spårare - för dig som är 8-9 år

Upptäckare -för dig som är 10-12 år

Äventyrare - för dig som är 13 år och äldre

Medlemsavgiften är 100 SEK per termin eller 200 SEK för ett helt år. Hajk- och lägerkostnader
tillkommer. Du betalar till bankgiro 374-2442. ange namn och grupp (scout).

För frågor, kontakta diakoniassistent: lars.andersson@kanalkyrkan.se
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Tors 21
08:30

Equmenisk bön - Stensätrakyrkan
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 24
11:00

Gudstjänst
Pingstdagen. Tema: Den heliga Anden. Predikan: Thomas Magnusson Gudstjänstledning: Hans
Andreasson Organist: Henning Andreasson Musiker: Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 4.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 24
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 25
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 25
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i SandvikenKalender för Kanalkyrkan i Sandviken i samarbete med 
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Mån 25
18:30

Studiegrupp
Vi möts under vårterminen 2026 till inlägg och delande på temat Vardagsmystik. Under rubriker
som berör mognad och växt delar vi våra erfarenheter och förväntningar på livet som väntar. I
centrum står den kristna traditionen, med öppenhet för det vi också mött på andra håll.

Kvällens tema: Vila-Sila

Samlingarna leds av Hans Andreasson, ordinerad pastor i Equmeniakyrkan. Deltagarantalet är
begränsat till 20 personer för att möjliggöra samtal och delaktighet.

Frågor och anmälan till hans.andreasson@kanalkyrkan.se. Det går också bra att komma till någon
av de första samlingarna, men deltagandet begränsas till de femton först anmälda. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Ons 27
10:00

Förmiddagsträff
Välkommen till våravslutning med Åsa Englund och Seniorkören. Andakt och servering.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Tors 28
08:30

Equmenisk bön - Stensätrakyrkan
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 31
11:00

Gudstjänst
Heliga trefaldighets dag. Tema: Gud - Fader, Son och Ande. Predikan: Hans Andreasson
Gudstjänstledning: Organist: Musiker: Lennart, Per och Danilo Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 5.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 31
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken i samarbete med 
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Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken

Juni 2026

Mån 01
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 01
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 01
18:30

Studiegrupp
Vi möts under vårterminen 2026 till inlägg och delande på temat Vardagsmystik. Under rubriker
som berör mognad och växt delar vi våra erfarenheter och förväntningar på livet som väntar. I
centrum står den kristna traditionen, med öppenhet för det vi också mött på andra håll.

Kvällens tema: Sova-Lova

Samlingarna leds av Hans Andreasson, ordinerad pastor i Equmeniakyrkan. Deltagarantalet är
begränsat till 20 personer för att möjliggöra samtal och delaktighet.

Frågor och anmälan till hans.andreasson@kanalkyrkan.se. Det går också bra att komma till någon
av de första samlingarna, men deltagandet begränsas till de femton först anmälda. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 07
11:00

Gudstjänst med nattvard
Första söndagen efter trefaldighet. Tema: Vårt dop. Predikan: Gudstjänstledning: Organist:
Musiker: Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 6.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 07
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 08
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 08
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 14
11:00

Gudstjänst
Andra söndagen efter trefaldighet. Tema: Kallelsen till Guds rike. Predikan: Gudstjänstledning:
Organist: Musiker: Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 7.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 14
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 14
13:00

Församlingsmöte

Ärenden enligt dagordning.

Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 15
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken
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Mån 15
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 21
11:00

Gudstjänst
Den helige Johannes döparens dag. Tema: Den högstes profet. Predikan: Gudstjänstledning:
Organist: Musiker: Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 1.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 21
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 22
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 22
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Ons 24
14:00

Sommarsamling
Välkommen till gemenskap denna onsdagseftermiddag. Vi möts hos familjen Engström. Tag med
egen kaffekorg. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 28
11:00

Jazzgudstjänst
Fjärde söndagen efter trefaldighet. Tema: Att inte döma. Predikan: Gudstjänstledning: Organist:
Musiker: Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 2.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 28
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 29
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 29
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken i samarbete med 



Kalender för Kanalkyrkan i Sandviken

Juli 2026

Ons 01
14:00

Sommarsamling
Välkommen till gemenskap denna onsdagseftermiddag. Vi möts hos familjen Björk. Tag med
egen kaffekorg. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 05
11:00

Ekumenisk gudstjänst
Apostladagen. Tema: Sänd mig Gudstjänstledning: Lennart Åhman Musiker: Lennart, Per och
Danilo Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 3.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 05
12:00

Kyrkfika
Välkommen att stanna en stund och dela fika och gemenskap!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 06
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 06
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Ons 08
14:00

Sommarsamling
Välkommen till gemenskap denna onsdagseftermiddag. Vi möts hos familjen Berg. Tag med
egen kaffekorg. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 12
11:00

Ekumenisk gudstjänst i Pingstkyrkan
Sjätte söndagen efter trefaldighet. Tema: Efterföljelse Predikan: Gudstjänstledning: Organist:
Musiker: Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 4.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 13
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 13
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Ons 15
14:00

Sommarsamling
Välkommen till gemenskap denna onsdagseftermiddag. Vi möts hos Lennart Åhman. Tag med
egen kaffekorg. Välkomna!
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Sön 19
11:00

Ekumenisk gudstjänst i Vallhovskyrkan
Kristi förklarings dag. Tema: Jesus förhärligad Predikan: Gudstjänstledning: Organist: Musiker:
Tekniker: , Kyrkvärdar: grupp 5.
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 20
09:00

Morgonbön - Öppen för alla
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken

Mån 20
16:00

Afrikakören - Swahili/franska
Plats: Kanalkyrkan i Sandviken
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